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 ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA, DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, CELEBRADA EL 
DÍA 1 DE DICIEMBRE DE 2021. 
 
SRES.  ASISTENTES: 
 

ALCALDE-PRESIDENTE  
D. Joaquín Fernández Garro   P.S.O.E-A      

 
TENIENTES DE ALCALDE: 
D. Juan Manuel Salado Lora.                         P.S.O.E-A 

 

CONCEJALA:  
            Dª Isabel María Delgado Correa                        P.S.O.E-A 

            D. Sebastián Mendoza Pérez                              ADELANTE. 

                                                           
                         
 SECRETARIA DE LA JGL Dª. María José Ruiz Escamilla 

 
En la sala de Juntas de la Casa Consistorial de la Villa de Umbrete, provincia de Sevilla, a las 

diecinueve  horas, treinta minutos del día uno  de diciembre de dos mis veintiuno, se reúnen, en primera 

convocatoria, bajo la presidencia del Sr. Alcalde, los señores antes relacionados miembros de la Junta de 

Gobierno Local y  la  Secretaria de la Junta Gobierno, con objeto de celebrar sesión  ordinaria de la misma 

para la que han sido  citados  en debida forma. 

 

Abierta la sesión por el Sr. Presidente se pasó a tratar los asuntos comprendidos en el siguiente 

 

ORDEN DEL DIA 

 

1.-Observaciones y aprobación, si procede, del borrador del acta de la sesión ordinaria celebrada por la 

Junta de Gobierno Local del día 24 de noviembre  de 2021. 

     

       2.- Otros asuntos 

      

       3.- Ruegos y preguntas. 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
1. Observaciones y aprobación si procede, del borrador del acta de la sesión ordinaria celebrada 

por la Junta de Gobierno Local del 24 de noviembre  de 2021 
 

El Alcalde da cuenta de este asunto:  

La Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus cuatro miembros presentes, que legalmente la 

integran, acuerda: 

 

Aprobar el acta de la sesión constitutiva celebrada el día 24 de noviembre de 2021. 
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2.-OTROS ASUNTOS: 
 
1.- La Junta de Gobierno de la semana que viene trasladarla al Jueves 9 de Diciembre a las 12 horas 30  

minutos de la mañana telemática. 

 

2.-Vamos a estudiar cambiar la ordenanza de vados para evitar conflictos entre algunos vecinos. 

 

3-Mañana 9 a 2 habrá una mesa recogida de firmas en las puertas del Centro de Salud para que el 

Hospital de San Juan de Dios pase al SAE.    

 

4.-Hoy hemos mantenido reunión con la Vice-Rectora de la Universidad Pablo Olavide  para ver las 

actividades que se pueden poner en marcha en Umbrete. 

 

5.-Se celebraron los actos el día 25 sobre la Violencia de Género. 

 

6.- Se mantuvo reunión el día  25 de noviembre con la Empresa Supraljarafe. 

 

7. – Bases de ayuda a Empresas se han estado mirando para modificar el proyecto, lo tiene que aprobar 

Diputación. 

  

8.-Hay una empresa de Inversiones de Cádiz  interesada en suelo para hacer proyecto de Residencia de 

Mayores y de Día.  

 

9.- El sábado 27 de noviembre se inauguró la plaza Donantes de Sangre. 

 

10.-Se celebró el club de lectura para adultos. 

  

11.-Talentumbrete comenzó el  29 de noviembre y finaliza mañana 2 de diciembre con bastante 

aceptación. 

 

12.- Hemos mantenido reunión con vecinos propietarios de los suelos del  Parque Empresarial. 

 

13.- Esta mañana hemos estado en el despacho de Enrique Henares para tratar el asunto del coeficiente 

reductor de la policía local. 

 

14.-El viernes se inaugura  el alumbrado navideño a las 18 horas 30 minutos. 

 

15.-Ayer Comité de Empresa  quiere mantener una reunión, por la consolidación de puestos de trabajo. 

Han elaborado una propuesta. 

 

      16.- PDJ plazo solicitud 10 al 20 diciembre. 
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RUEGOS Y PREGUNTAS  
 

El Concejal de Adelante Umbrete :  

 

Comenta que en la Avenida de la Democracia y calle  Progreso , no está encendido el alumbrado, el concejal 

de Urbanismo llama telefónicamente para arreglar la situación. 

 

En el Consejo de Participación se trató  el tema del nombre del Teatro Municipal y hacer un logotipo, para el 

tema del nombre del Teatro vemos mejor que participe el Consejo pero el tema del logotipo dejarlo a criterio 

de un Técnico que lo realice. 

 

Confirmar su renuncia al cargo de Concejal en el Pleno del día 14 de diciembre a las 20 horas.  

 

No habiendo más asuntos que tratar, el Alcalde-Presidente levantó la sesión a   las diecinueve horas, 

treinta minutos del  mismo día, extendiéndose éste acta que como Secretaria certifico. 

 

Vº. Bº.        La Secretaria Junta Gobierno. 

El Alcalde       Mª José Ruiz Escamilla. 

Joaquín Fernández Garro.     
 

 


